

“3岁女儿没学会一个生字被打死”追踪

惠济区政协召开专门常委会

委员全员举手同意

撤销孩子父亲区政协委员资格

被父母殴打致死的3岁小荃,在离开我们16天后,尸检结果终于浮出水面。昨日下午,此事又传来最新进展消息,惠济区政协有关人士介绍,他们刚刚专门召开常委会,基于该区政协委员程刚虐待孩子的暴力行为,全体举手同意撤销其政协委员资格,正式撤销文书已经递交组织。 晚报见习记者 王晋晋

事件:仅因没学会一个生字,狠心爹娘打死3岁小因

5月31日本报曾报道“只因不会念一个生字,3岁小因命丧狠心父母手”,家住姜寨的小荃再有9天就要过3岁的生日了,可她却在生日前夕,因为始终学不会一个生字,而遭到亲生父母

连续两日的殴打。5月28日晚,这个可怜的孩子开始浑身抽搐,并出现了呕吐现象。可狠心的父亲竟以睡一觉就会好为由,拒绝带孩子到医院进行救治。凌晨4时,浑身紫青、遍体鳞伤的小荃在耽

误了最佳治疗时间后,最终无助死去。小荃的母亲陈玲在医院确认孩子死亡后前往派出所投案自首,而其父程刚在孩子死亡后竟安然回家中睡觉,当民警前往家中抓他时竟不以为然。随

后,程刚和陈玲被金水警方刑事拘留。

随后,记者经多方了解到,小荃的生父程刚2007年被推选为惠济区的政协委员,还是某房产公司的副总经理。

尸检报告出来的同时,程刚被撤销区政协委员资格

“广泛性皮下出血是造成3岁姐姐死亡的主要原因。”昨日下午,记者从金水公安分局相关工作人员处获悉,6月12日小荃的尸检报告出来,13日下午送往金水公安分局。“孩子系被他人

用钝性物体多次打击身体多部位,造成广泛性皮下出血,致创伤性休克死亡。”

昨日16时许,记者通过电话联系到惠济区政协办公室,一位不愿意透露姓名的工作人员告诉记者,6月13

日,惠济区政协专门召开常委会,将撤销程刚政协委员资格作为此次会议上的一个重要议题。基于程刚虐待孩子的暴力行为,参加此次会议的政协委员全员举手同意撤销其政协委员资格,正式

撤销文书已经递交组织。

目前,经过半个多月的努力,金水警方的调查侦破工作已接近尾声。金水公安分局办案民警介绍,他们不日就会呈请检察院对嫌疑人批捕。

公交车一头撞断大树干

车长说车开得很慢,民警不相信

“20码的速度随便撞,也不会把树撞断”

□晚报记者 张华/文
王梓/图

本报讯 昨日下午,在中原路大学路口南,一辆公交车一头撞在路边的树上。对撞树原因,公交车长的说法不被民警认可。

昨日17时许,中原路大学路口南500米路东,一辆车牌号为豫A59282的公交车,右侧顶部玻璃被撞花内凹,车厢右侧玻璃荡然无存,一直径30多厘米的树干被撞倒在地(如图)。120急救人员扶着一位捂着头的老太太下车。

公交车站牌与事故现场约5米距离,刚启动的车子为何这么大力,把粗大树干撞断?“当时有辆小轿车



串道,紧急避让才撞到树上。”该车车长谢超解释。

交巡警三大队民警分析,车长没能提供串道轿车的

车型和车号,而且,公交车当时只有20码的速度也不能让人信服,“20码的速度随便撞,也不会把树撞

断。”民警怀疑车速过快才导致这起事故。昨日,该事故还在进一步处理中。

线索提供 李东亚

昨日是世界献血者日

也是一名女孩的生日

她填满高招志愿就去献血

“献血证是我20岁最好的礼物”

□晚报记者 徐富盈

本报讯 昨日是世界献血者日,也是刚参加完高考的李玲的生日。昨日上午,她填报完高考志愿后,在同学的陪伴下来到河南省红十字血液中心,把一份献血证作为自己20岁的生日礼物。

昨日,河南省红十字血液中心大厅人山人海,前来排队献血的人比平时多出一倍以上。20岁的李玲,是郑州九中高三的毕业生,她站在献血的队伍里,显得格外娇小。“小孩子也来献血?”伴着众人的询问,她稍显紧张。“今天是我20岁的生日,上午在学校,我填完高考志愿后,和同学商量怎么庆祝自己的生日,想起早上在电视里看到,今日是世界献血者日,而从小到大我还没献过血呢,我觉得自己已经长大了,应该为社会尽一份自己的责任。”玲玲说。

现场的苗大夫介绍,正常每日平均有百十号人来献血,可昨日截止到16时,已有250个人来献血了,大学生占了很大一部分比例。“郑州血库血量一直比较稳定,据我们了解其他一些省份的血库经常血量不足。”苗大夫介绍。

16时许,在办好登记、化验一切手续后,李玲献出了200CC血,医生发给她一个红色献血证。“今天这个生日礼物,算是真正有意义的最好的礼物,说明我真的长大了。”李玲笑着对记者说。

员工讨薪不成砸了块玻璃

老板将其劫持14小时

一顿暴打不说

还强迫签订“互不追究责任协议书”

□晚报见习记者 张玉东 通讯员 刘国保

本报讯 网吧员工为讨要工资和老板发生矛盾,老板带人将该员工劫持长达14个小时,并将其暴打致多处骨折。被打后,员工还被老板强迫签下“互不追究责任的协议书”。

昨日上午,小东(化名)还躺在医院的床上,回想起几天前的遭遇,他仍然心有余悸。

5月,小东在惠济区银河路上一家网吧找了份网管的工作。20多天后,他感觉不堪重负,向网吧老板崔某提出辞职并要求其支付工资,不料却遭到崔某以他工作不足一月为由拒绝支付。气愤之中,小东砸坏了网吧门上的一块玻璃。

6月7日1时许,小东在大石桥附近网吧上网,突然4个陌生青年将他叫了出来,并被用车带到省体育中心西门北边的一个偏僻地方。

下车后,小东发现崔某也带着两个人等在那里。容不得多问,崔某领着6个青年轮番对小东实施殴打。暴打之后,崔某示意几个青年将小东带到某洗浴中心看管起来。中午时分,崔某来找小东,说小东砸了他的玻璃,他找人教训一下,两人算是扯平了,然后强迫小东签订了互不追究责任的协议书。

下午3点多,看小东伤势严重,崔某等人将其送往其亲戚家中。小东被强行限制人身自由达14个小时。得知缘由后,亲戚将小东送到医院救治并立即向公安机关报案。经医生诊断,小东的头部有明显外伤,胳膊和腿部等多处骨折。

目前,崔某等7人全部被惠济警方刑事拘留。

公告

郑州永恒置业有限公司开发的紫南花园二期,位于紫荆山路与郑新路交叉口,于2007年1月份动工,截至目前已经正式取得了销售许可证,达到了经济适用房的选房条件,定于2007年6月23、24日两天组织二期216名公开摇号入围人员正式选房,选房活动按每日108人进行。

目前入围市民已通知到个人,请在6月22日前与紫南花园销售部联系,凭身份证领取选房通知书,逾期不来领取的,按自动放弃处理。如本人确因特殊情况不能参加选房时,受委托人必须出具公证机关的授权委托书。另外,现有4户入围市民一直联系不上,请近日与郑州永恒置业有限公司销售部联系,联系电话66282111转5010,候补入围市民将另行通知。

未联系上人员名单:

48 古建平 41010319770814748

58 胡秋俊 4101055610222052

136 孟军超 410105197701123317

166 魏文蓉 410102198009277024

2006年6月15日

秀出空谷一枝荣

著名豫剧表演艺术家谷秀荣舞台生涯50年个人演唱会
友情助演:范军、高洁、柳兰芳、杨华瑞

演出时间:2007年6月20日晚20:00 演出地点:河南省人民会堂
主办单位:中共河南省委宣传部·河南省文化厅·河南省文学艺术界联合会
承办单位:省豫宛商工贸联合会·省剧协·省豫剧一团
协办单位:北京泰益德置业集团郑州首座国际广场

戏迷朋友可到郑州市未来大道与商城东路交汇处东北角首座国际广场售楼中心免费领取门票,赠完为止。